
 
УКРАЇНА 

ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА 

                      І  СЕСІЯ VІІІ СКЛИКАННЯ 

 ПРОЕКТ  

РІШЕННЯ № 
 

2021 м. Хуст 
 

Про внесення змін до рішення №3079 

позачергової сесії Хустської міської ради 

VІІ скликання від 23.09.2020 «Про надання 

дозволу на розробку технічної документації 
із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості) в м. Хуст, вул. Івана 

Франка, 185 громадянину Томишин І.М.» 
 

 

Розглянувши заяву громадянина Томишин І.М. за №Т-219/02-27 від 

16.02.2021, щодо внесення змін до рішення шляхом надання дозволу на 

розробку проекту відведення земельної ділянки, в зв’язку з відсутністю 

відомостей в державному земельному кадастрі, враховуючи висновок постійної 

депутатської комісії з питань землекористування та охорони навколишнього 

середовища, керуючись пп. 34 п.1 ст. 26, Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні”, міська рада 

          

                                             ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни в пункт 1 рішення №3079 позачергової сесії Хустської 

міської ради VІІ скликання від 23.09.2020 «Про надання дозволу на розробку 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Хуст, вул. Івана Франка, 185 

громадянину Томишин І.М.», виклавши його в новій редакції: 

"1. Надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки, орієнтовною площею 0,1076 га, в м. Хуст, вул. Івана Франка, 

185, громадянину Томишин Івану Михайловичу, реєстраційний номер 

облікової картки платника податків – 2133113874, для розміщення та 

експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 

переробної, машинобудівної та іншої промисловості (категорія – землі 

промисловості) з метою подальшої передачі у користування на умовах оренди. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

депутатську комісію з питань землекористування та охорони навколишнього 

середовища. 

Міський голова Володимир КАЩУК 
 


